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Student Feedback - ODD semester 2024-25

127 responses
Publish analytics

Are you made aware of what you should know of the course/paper as the I_D Copy
starting of the paper?

127 respanses

Yoy 1003 (84.1%)

for somea papers, its mada

daar, ~23(18.1%)

0 50 100 150

Is there balance between Theory & Practical in course Curriculum. I_D Copy

127 responges

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

Applicability/Relevance of Course Content to real life situations. 1D copy

127 responses

@ very much
@ not much
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Student Feedback - ODD semester 2024~25

_ ave you received professional skills through course content. IO copy

® Yes
@ No
@ Maybe

How effective are the teaching methods in helping you grasp complex |0 copy
concepts in science/Arts and education?

127 responses

@ very much
@ not much

@ sometimes the concepts are
clear

Avallabllrty and accessmllny to number of prescrlbed books in the IO copy
Library.

127 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Fair

@ Poor
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The availability and accessibility of Sports Facllity of the college i (L copy

127 responses

® satislactiny
@ unsatislactory
@ grirwl

® vory gornd

The canteen facility ( menu, rates, service ) of the college has been [0 copy
127 responses

@ :zatisfactory

@ unstaisfactory

© good

@ very good
The availability of Drinking water facility is [0 copy

127 responses

@ satisfactory
@ unsatisfactory
@ Option 3
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The Washroom Fzcilities ( no. of toilets, cleanliness ) of the college is (L Copy

127 1esponses

@ satisfactory
@ unsatisfactory

After completion of this semester do you find that you have acquired or [0 copy

improved on any or more skills of the following ( more than one option
can be selected)

127 regponses

leadership —56 (44.1%)

Problem solving ability —T72 (56.7%)

Communication skills —88 (69.3%)

Tearn work —B7 (68.5%)

Critical thinking

ari ecosystern of innovation —23(18.1%)
0 25 50 75 100
Rate the Overall learning experience @ Copy
127 responges
@ Excellent
® very good @r‘/
@ Good
@ Fair
@ poor
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